## A RESOLUTION

1 Celebrating the Legislative Clergy Council event at the state capitol; and for other purposes.

2 WHEREAS, the Legislative Clergy Council event will be held at the Georgia State Capitol

3 on Monday, January 23, 2017; and

WHEREAS, this event is intended to corporately solicit God's wisdom, guidance, and
instruction as they pray and seek His counsel at the beginning of the 2017 legislative session;
and

WHEREAS, members of the Legislative Clergy Council pray, support, and advise the
members of the House of Representatives on how public policy impacts the religious
community in the great State of Georgia; and

WHEREAS, the Legislative Clergy Council expresses unity that bridges racial, ethnic, and
denominational divides by including male and female, black and white, Lutheran, Catholic,
Baptist, Presbyterian, Full Gospel, Anglican, Episcopalian, nondenominational, and
multidenominational and inviting all to join together; and

WHEREAS, clergy and faith members work together in unity with the State of Georgia in sharing, networking, and innovating conversations that help serve the state and its communities.

## 17 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that

- 18 the members of this body celebrate the Legislative Clergy Council event at the state capitol.
- BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
  and directed to make an appropriate copy of this resolution available for distribution to the
- 21 Legislative Clergy Council.